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Stemmingen moties Wet tegenbewijsregeling box 3 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Wet inkomstenbelasting 2001 om een tegenbewijsregeling 
te introduceren bij het bepalen van het belastbare inkomen 
uit sparen en beleggen (Wet tegenbewijsregeling box 3), 

te weten: 

- de motie-Grinwis/Inge van Dijk over onderzoeken of en 
in hoeverre de leegwaarderatio nog actueel is (36706, nr. 
13); 

- de motie-Van Eijk/Stoffer over de effecten op bepaalde 
groepen belastingplichtigen in beeld brengen (36706, nr. 
14); 

- de motie-Van Eijk over bij de Belastingdienst zodanig 
prioriteren dat invoering van het nieuwe box 3-stelsel per 
1 januari 2028 wordt gerealiseerd (36706, nr. 15); 

- de motie-Kouwenhoven/Grinwis over een jaarlijkse 
impactanalyse van de tegenbewijsregeling (36706, nr. 16); 

- de motie-Inge van Dijk over de vooringevulde aangifte 
tijdelijk loslaten (36706, nr. 17); 

- de motie-Stultiens/Vijlbrief over herstel van de onrecht- 
vaardige herverdeling van geld van werkenden naar de 
grootste vermogens (36706, nr. 18); 

- de motie-Vijlbrief/Stultiens over een alternatief voor de 
verlaging van het heffingsvrije vermogen (36706, nr. 19); 

- de motie-Stoffer c.s. over een verbetering van de fiscale 
positie van rijksmonumenten (36706, nr. 20). 

(Zie vergadering van 5 juni 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Stoffer c.s. (36706, nr. 20) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat voor rijksmonumenten diverse wettelijke 
verplichtingen gelden, waaronder een instandhoudings- 
plicht, met hoge (onderhouds)kosten als gevolg; 

constaterende dat in de Wet tegenbewijsregeling box 3 
geen kostenaftrek is opgenomen; 

overwegende dat dit grote gevolgen heeft voor onder 
andere rijksmonumenten, waaronder het feit dat ook via 
de tegenbewijsregeling het werkelijk rendement lastig te 
benaderen is; 

verzoekt de regering te bezien hoe de (fiscale) positie van 
rijksmonumenten verbeterd kan worden, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 26, was nr. 20 (36706). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Grinwis/Inge van Dijk (36706, 
nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Eijk/Stoffer (36706, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Eijk (36706, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kouwenhoven/Grinwis (36706, 
nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Inge van Dijk (36706, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Stultiens/Vijlbrief (36706, nr. 
18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vijlbrief/Stultiens (36706, nr. 
19). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, het CDA en 
JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Stoffer c.s. (36706, 
nr. 26, was nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, 
BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 
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